

Határozati javaslat

Tárgy: A Hikari Aikido Egyesület kedvezményes teremhasználatra vonatkozó kérelme

A/

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága javasolja, hogy a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója a Hikari Aikido Egyesület 2012. évi terembérleti díját havi 35 eFt-ban állapítsa meg a Városi Sportcsarnok 2. számú edzőterem heti 6 órában történő használatáért.
2. A bizottság felkéri az egyesület elnökét, hogy a megállapodással kapcsolatban a továbbiakban Csillag Balázs ügyvezető igazgatót keresse fel.

Határidő: 2012. február 13.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke

B/

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága javasolja, hogy a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója a Hikari Aikido Egyesület 2012. évi terembérleti díját havi 50 eFt-ban állapítsa meg a Városi Sportcsarnok 2. számú edzőterem heti 6 órában történő használatáért.
2. A bizottság felkéri az egyesület elnökét, hogy a megállapodással kapcsolatban a továbbiakban Csillag Balázs ügyvezető igazgatót keresse fel.

Határidő: 2012. február 13.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke

Tisztelt Majnai Gábor úr !

Tisztelt Sportbizottság !

Tisztelt Döntéshozók !

Egyesületünk a Hikari Aikido Egyesület idén lesz 10 éves.2002 óta veszünk részt a város sportéletében és jelenleg kb. 60 fő szekszárdi gyermek,fiatal és felnőtt sportol nálunk.2010 szeptembere óta vagyunk a városi sportcsarnokban ahol egyesületünk életében először megfelelő körülmények között tudjuk végezni munkánkat.

Az elmúlt évek megfeszített munkájának eredménye képen gyakorlatilag minden korosztályban a magyar grapplingsport élmezőnyébe tartozunk.Magyar,Európa és világbajnoki érmeikkel is büszkélkedhetünk.

2010

Lekics Jenő veterán magyar bajnok,világbajnoki ezüst

Szűts Gábor veterán magyar bajnok,világbajnoki arany két fogásnemben

2011

Rőfi Gyula felnőtt magyar bajnok,európa bajnoki bronz

Németh László veterán világbajnoki ezüst

Boros Gyula veterán világbajnoki arany és bronz

Varga Réhel shoolgirl-magyar bajnoki arany és ezüst,horvát bajnokság bronz,

Varga Seila schoolgirl-magyar bajnoki arany,horvát bajnoki arany,

A grappling egy dinamikusan fejlődő 2006 óta létező birkózó szabályrendszer,mely várhatóan a 2016 Olimpián,Rió de Janeiro-ban új olimpiai fogásnem lesz.

Tudomásunkra jutott,hogy a Városi Sportcsarnok működtetésében változások történtek ami nagyon komolyan érinti a terembérleti díjakat is.

Az eddigi gyakorlat szerint,eredményeinknek köszönhetően havonta 25.000-ot fizettünk és ezért hetente két alkalommal 17.00 órától 20.00 óráig vettük igénybe a csarnok kosárlabda termét,technika edzésre.

Számtalan gond hátráltatta munkánkat itt is a csarnok egyéb rendezvényeitől kezdve,az alkalmanként beázó termet-minden rendezvény,minden esemény prioritást kapott velünk szemben-míndezért egyszer sem reklamáltunk,nem tettünk panaszt,végeztük csendben a munkánk.

Az erőnléti edzéseket a csarnokon kívül hajtottuk végre, mivel képtelenek voltunk több teremidőt megfizetni.

Múlt héten Csillag Balázs igazgató úr tájékoztatása szerint esetünkben a terembérlési díj idén 25.000Ft-ról 50.000Ft-ra változna havi viszonylatban. (ez is egy kedvezményes ár, mert több mint 70.000Ft-ot kellene fizetnünk)

Sajnos ezt az összeget semmiképpen nem tudjuk kifizetni, ugyanis rendkívül kevés pénzből dolgozunk, így ebben az esetben munkánk lehetetlenné válik és tönkre fog menni a klub.

Tisztában vagyunk vele, hogy a csarnok fenntartása komoly terhet ró a városra, most pedig az üzemeltetőre. Azzal is tisztában vagyunk, hogy más kevésbé sikeres, de a város által támogatott labdasportok nagyon kedvező körülmények közt használják a létesítményt-tudomásul vesszük, de nem értünk vele egyet.


Az elmúlt két évben úgy éreztük a város kezdi respektálni és támogatni sziszifuszi erőfeszítéseinket a sport döntéshozásban dolgozó önkormányzati munkatársak megérteni, azt, hogy milyen jelentősége és hatása lehet a sportéletre a feltörekvő grapplingsport. Továbbra is számítunk bizalmukra és segítségükre.

A magunk részéről szeretnénk folytatni munkánkat, folytatni azt a példátlan sikerszeriát amit az elmúlt két évben fel tudtunk mutatni, öregbíteni a magyar birkózó sport hírnevét és városunk Szekszárd sport hírnevét.

A magunk részéről szeretnénk tovább dolgozni és Kompromisszumos megoldásként fel tudjuk ajánlani, hogy 25.000Ft helyett idén 35.000Ft-ot tudnánk fizetni terembérlési díjként.

Kérjük kérelmünk pozitív elbírálását.

Tisztelettel


Szóts Gábor
egyesületi elnök

veterán grappling világbajnok

~~2010~~

2012.02.07